

# 全力以赴 打赢疫情防控阻击战歼灭战



## 商洛市疫情防控应急指挥部关于划定风险区域的通告(第2号)

根据当前新冠疫情防控需要,按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,经综合研判,商洛市疫情防控应急指挥部研究决定,自2022年8月18日24时起,划定新增风险区域如下:

**一、高风险区(16个)**  
商州区(8个):文卫路南段信合家属院南楼、矿司巷运管所家属院、张坡社区6组、君城酒店、文卫路南段潼关肉夹馍店、民生路外婆家煎饼屋、州城路工农路东南兰州拉面馆、上洛味道。  
山阳县(8个):城关街道县文化馆、滨

河佳居小区3号楼、丰阳之星九寨明珠、丰阳之星小区4号楼、宏祥小区23号楼、御景苑小区3号楼,两岭镇竹园村、杨地镇双岭村。

上述区域实行“足不出户、上门服务”等封控措施。

**二、中风险区(48个)**  
商州区(8个):京都购物广场、华润万家超市名人街店、天天乐超市名人街店、文卫路南段吴婕丹风牛筋面、城市文化艺术中心、江南小区润众便利店(垃圾中转站对面)、黄沙桥商业综合楼5楼,夜村镇

洞底村。  
山阳县(40个):城关街道五里桥社区、九子碑社区、丰阳花园社区、西河社区、东关社区、翠屏社区、卜吉河社区、丰东新城社区;高坝店镇凉水井村、富桥社区、高坝街社区;天竺山镇长沟街社区;两岭镇两岭社区;中村镇街道社区、下湾村;杨地镇龙潭社区、后荫村、狮子凹村、白马村、孔岭村、金盆村、合河村、西坪村、西山村、大石头村、海螺官村;小河口镇小河口街社区、六窝峰村、袁家沟口村、庙东沟村、瓦沟口村、史家坪村、红星

村、宁家沟村、铁匠沟村、马家山村、杨家湾村、东坪村、刘家街村;色河铺镇色河铺街道社区。

上述区域实行“足不出户、错峰取物”等管控措施。

**三、低风险区**  
商州区、商南县、山阳县除上述高、中风险区之外的区域,实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。

特此通告。  
商洛市疫情防控应急指挥部  
2022年8月18日

## 商洛市红十字会 商洛市慈善协会 关于抗击新冠肺炎疫情期间接收社会捐赠的公告

为做好社会各界支持商洛抗击新冠肺炎疫情爱心捐赠接收工作,商洛市红十字会联合商洛市慈善协会开通接收捐赠渠道,现将相关事项公告如下:

**一、网络捐款**  
使用微信、支付宝或者手机银行APP识别下方二维码进行捐赠,捐赠时请注明“商洛疫情”。



商洛市红十字会捐款二维码



商洛市慈善协会捐款二维码

**二、银行转账**  
户名:商洛市红十字会  
开户行:建行商洛分行会计营业部  
账号:6100 1670 0140 5250 2365  
联系人:胡慧斌  
联系电话:0914-2333993/18691419686  
户名:商洛市慈善协会  
开户行:中国银行商洛分行营业部  
账号:1024 0637 8581  
联系人:  
郭兴成 联系电话:13909145108  
刘建斌 联系电话:13309140559  
王建民 联系电话:15991991958

**三、现场捐赠**  
物资接收地址:商洛高新区(商丹园区)陕西君威商贸有限公司

商洛市红十字会  
联系人:  
杨开泰 联系电话:18192552015  
许多 联系电话:18991473224  
商洛市慈善协会  
联系人:  
郭兴成 联系电话:13909145108  
刘建斌 联系电话:13309140559  
王建民 联系电话:15991991958

当前急需用于疫情防控的物资主要包括但不限于以下:  
(一)生活类用品:以蔬菜、米面油、肉蛋奶、矿泉水、方便面、帐篷、遮阳伞、电风扇、手电筒等生活必需品和应急物品为主;

(二)防护类用品:以医用防护口罩(GB19083-2010)、医用外科口罩(YT0469-2010)、一次性医用口罩、N95口罩、防护服(GB19082-2003)、护目镜、医用帽、手术衣、防冲击眼罩、防护面罩、乳胶手套/丁腈手套(抗拉强度≥14MPa)鞋套/靴套等医用防护物资为主;

(三)诊断类用品:以手持式红外测温仪、诊断试剂为主;  
(四)消毒类用品:以过氧乙酸、含氯消毒剂、手消、75%酒精等为主;  
(五)药品:莲花清瘟胶囊(颗粒)、金花清感颗粒、疏风解毒胶囊(颗粒)等在国家卫生健康委办公厅、国家中医药管理局办公室《关于印发新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)的通知》中推荐的药品。

以上捐赠物资均要求在保质期内,正规企业生产,符合国家各项质量标准,外包装完好,无污损。

【温馨提示】疫情期间建议爱心人士选择线上方式;大额捐款建议选择银行转账;捐款请注明姓名、联系方式、捐款意向。

市红十字会、市慈善协会将开具捐赠发票,并依法依规公布捐赠接收和使用情况,接受社会各界监督。

商洛市红十字会  
商洛市慈善协会  
2022年8月18日

## 过风楼镇党员齐心协力防疫情

本报讯(通讯员 操艳艳)自8月15日新冠肺炎疫情发生以来,商南县过风楼镇全体党员干部迅速集结、闻令而动,用实际行动彰显红色力量,落实落细疫情防控工作各项措施,筑牢疫情防控坚实屏障。

“每个村(社区)有多少常住人口,有多少路口要守,有多少居家隔离户等,这些情况必须摸清,做到心里有数。”镇党委书记谢超在视频会议上发布紧急动员令。疫情暴发后,镇党委第一时间召开会议,建立工作机制,坚持专班推进,在关键时间节点通过平台调度,当天工作情况做到日督查、日汇报、日总结、日反馈,确保各项问题“不过夜”,常态化管控机制迅速到位。

15支党员先锋队下沉一线,守岗位、打头阵、当先锋,党员干部和志愿者们不惧高温酷暑,值守查验,秩序维护、宣传劝导。充实高速卡口干部力量,科级领导率先垂范,学政策、讲政策、守卡口,24小时严查管控,筑牢疫情防控第一道防线。14个村(社区)强力动员力量,200多名志愿者沿街宣传疫情防控知识,引导群众科学防疫,排查各村(社区)餐饮、商超、药店等重点场所40多处,关停门店157家,确保全城静态管理。

接到开展全员核酸检测通知后,过风楼镇精确调配全镇力量,结合方案在全镇设置了18个核酸检测采样点,组建镇村党员干部、驻村工作队、医护人员等300多人积极参与。核酸检测现场,党员干部积极行动,科学组织,规范设置采样点,明确人员分工,严格按照要求设置测温区、登记区、等待区、采样区等,现场通过大喇叭播放注意事项,为出行不便的老人提供上门服务,保证应检尽检。针对20户居家隔离户,坚持每日一访,及时解决生活需求。



8月17日,洛南县在16个镇办同步开展全员核酸检测,科学有效落实疫情防控措施,保障人民群众身体健康和生命安全。图为三要镇柳川村村民积极配合医务人员进行检测采样。(本报通讯员 刘卫锋 摄)

## 四皓社区群贤居临时党支部筑牢疫情防控线

本报讯(通讯员 李建英)8月16日16时,商州区5个机关企事业单位选派6名干部,在疫情防控工作队第一书记张晓平的带领下,向城关街办四皓社区党支部和群贤居小区党支部报到,落实每日3班倒、每班2人、24小时轮班值班,配合物业公司,发动小区业委会成员、在职干部、退役军人等组成志愿者服务队,全力保障全员核酸检测、疫情防控和便民服务工作。

全体抽调干部和社区工作人员、志愿者进行紧急培训,提高政治站位,掌握工作方法,规范工作流程。对3个采样点连夜布置核酸

检测场地、消毒消杀、设置路径,合理规划测温区、等候区、信息采集区、取样区等多个区域。

在充分利用宣传栏、电子屏等传统宣传载体基础上,发挥微信公众号、官方抖音账号等新媒体平台作用,发布核酸检测相关信息。充分发挥片长作用,每日通过微信群、大喇叭等方式广泛宣传,提高居民知晓率;通过楼栋群、小区群、大喇叭等对全员核酸检测广告之,扎实开展“敲门行动”,发动辖区居民及时、有序到相关点位配合现场人员做好采集工作。

3个采样点以包抓干部、片长、志愿者

为骨干,以走访、电话、微信等多种手段,开展拉网式摸排。把每一名居民登记在册,保障全民核酸检测工作做到应检尽检、愿检尽检、不漏一户、不漏一人。以楼栋为单位建立微信群,8栋楼实现“一楼一群”,通过群内通知,提前掌握老、幼、病、残人员情况,形成入户核酸检测名单。同时,发挥片长“人熟地熟”优势,对常住人口、流动人口进行全面摸排,随时更新动态变化。

每天5时,小区干部、教师、大学生、退役军人组成的志愿者到各自负责的核酸检测点,与工作人员一起开展核酸检测宣传

摸排工作。维持核酸检测排队秩序,热心解答居民提问,帮助老人使用智能手机,入户询问核酸检测情况,帮助解决现场突发状况,确保检测工作有序、安全、稳妥进行。

疫情防控党支部安排专人负责与各网格单元协调沟通,分时段、分片区通知辖区村(居)民到场采集,避免出现人员聚集。对小区居家隔离人员、高龄老人等特殊群体前期入户走访,做好信息登记,正式采集时,组织流动采集人员上门采集;对检测现场的行动不便人士,开设爱心通道,由志愿者全程引导帮扶直至检测完成。

8月14日,秦岭腹地的洛南县依然酷暑炎热。一大早,江宁区挂职洛南县委常委、副县长姚猛便忙着查看宁洛协作项目的实施情况,原本是个难得的周末休息日,他却忙得无暇歇息,记者和县苏陕办干部9点半赶到时,他已在保安镇亲农·溪乐谷查看完灾后重建项目。

自8月8日洛南县苏陕协作工作推进会召开后,姚猛的工作比之前更忙了,他奔走在江宁和洛南之间,就产业合作、项目推进、劳务协作、人才支援、助医助学、乡村振兴等进行洽谈对接。为了给苏陕协作项目的领导和企业家提供协作项目的最新进展情况,他13日晚从南京赶回西安沟通协调,14日一大早又从西安出发,取道霸洛路直奔保安镇。

亲农·溪乐谷是江宁区扶持洛南打造的一个苏陕协作乡村振兴生态旅游新业态,看到景区重建提升后,避暑游客增加,民宿酒店客满,姚猛感到很欣慰,他结合最新的旅游业动向给景区提出搭建露营帐篷,增添篝火晚会、露营烧烤、露天电影等时尚服务项目,组织户外拓展、体验和亲子游、打造溪乐谷营地的经营思路。

告别溪乐谷时太阳正红,姚猛顶着烈日继续赶往十里外的眉底村苏陕协作水稻新品种试验基地。嗅着沁人心脾的稻香,看着眼前

150亩水稻正扬花灌浆,丰收在望,姚猛忍不住俯身轻折一串稻穗,拿在手中端详。来自鱼米之乡的姚猛种过麦子、割过水稻,内心对土地有着很深的亲农情结。他穿过试种的几块稻田,仔细比对新品种的品质,看着他亲自引进的明梗186和徐梗119长势旺盛、颗粒饱满时,饶有兴趣地和基地负责人在田间畅谈并合影留念。走出水稻田已近12点,姚猛和大家一起品尝了基地大棚引种的西红柿等果蔬压压饥,详细听取了基地负责人关于扩大水稻种植面积、藕品种养、稻虾种养方面的设想,表示明年要加大资金扶持稻田养殖和水稻种植相结合的发展模式,让群众依靠这项产业获取更多的收益。

离开水稻试种基地,已经中午12点多。姚猛继续赶往巡检镇查看苏陕协作北五味子种植项目。当天恰巧是商洛首个红色预警的

高温日,太阳毒辣,洛河两岸,暑热蒸腾,蝉鸣歇鸣,沿河施工改道,交通受阻需要绕道,从保安镇到巡检镇的一路颠簸竟比平时多花了近一个小时。

车进石坡镇,山色一新。途经新华村时,姚猛突然看见河对面山林中直冒浓烟,连忙拨通县苏陕办干部电话吩咐:“赶快联系镇领导,看看新华村是否有山林火险。”五分钟后,镇上回复是正在进行烟雾化驱虫,姚猛才放心地说“这大热的天森林防火至关重要,不能有一点闪失。”赶到巡检镇高山河村时,已经是下午两点多,饥肠辘辘的一群人这才围坐在一起吃午饭,这位南方来的干部,家常得跟邻家大哥一样,津津有味地吃着简单的农家饭,三两下就放下饭碗,催促大家抓紧看项目。

在煜正中药材专业合作社,负责人李向民一见面就高兴地说:“姚县长,今年五味子

长势好得很,这几天已经开始采摘了。”看着一架架果肉饱满、红绿相间的五味子,李向民感激地说:“去年遭遇了‘7·22’特大洪灾,把村上的五味子基地冲得七零八落,成了淤泥沙石滩,第二天姚县长就徒步赶来查灾,当场拍板给了50万元的苏陕扶持资金,现在五味子种植基地已经发展到2000多亩,多亏了姚县长呀!”看到五味子成色足品质好,是保肝护肝的养生佳品,亩产净收入近2万元,目前已发展到黑豹、驾鹿等相邻村庄,姚猛表示要尽快帮助基地解决防冬春霜冻、培养产地优质品种品牌等问题。

临近下午4点,姚猛又赶到麻坪镇陕西德胜农业科技有限公司,查看脱水蔬菜加工项目,得知公司满负荷生产,益农增收效果明显,他放心地点点头,表示要将这里的高山蔬菜深加工作为消费帮扶的重要支持方向。

## 一位挂职干部的伏天周末

本报记者 赵有良 王江波

太阳快落山时,姚猛赶到古城镇草店村,这里是苏陕协作正在打造的四方双结对乡村振兴示范村,见到村干部就直奔主题:“我这次来,是了解咱们核桃王农旅融合区前期准备情况。前几天回江宁专门协调了核桃王农旅融合区建设工作,确定的建设工期不能再拖了,必须按时开工,所有的问题都要在开工前解决好……”姚猛先行表态后,村干部你一言、我一语,现场推进会一直开到夜幕降临。回到县城时,已是晚上8点10分。他顾不上吃晚饭,又忙着开始准备第二天苏陕协作项目的对接工作……

一天的下乡途中,姚猛都在忙着接打电话、安排工作,原本干净整洁的衣服被汗水浸湿。一路上,只有从巡检返回麻坪之际,他才在车上小憩了半个多小时。从古城返回时,还一再惋惜没按计划查看三要镇的农光互补项目。

“姚县长在洛南,几乎每天都在忙碌,不是开会协调工作就是在去项目现场的路上,经常乘车都要跑百公里以上。”看着姚猛的身影没入夜色,司机小王动情地说:“你们不知道,姚县长的爱人和孩子来洛南看望他了,他本来应该陪家人好好过个周末,可现在却因为工作无暇顾及。”

“其实对南京挂职干部来说,哪有什么周末假日一说,周末也是工作日,我们跟着都习惯了。”洛南县苏陕办干部赵红霞感慨地说。